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TÍTULO DO ARTIGO
Nome completo do(a) autor(a) (Órgão de fomento da pesquisa) – Instituição, e-mail
Nome completo do(a) orientador(a) (Órgão de fomento da pesquisa) – Instituição, e-mail
RESUMO: nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono.

Palavras-chave: Primeira palavra. Segunda. Terceira.

1 INTRODUÇÃO (em caixa alta, negrito e antecedida pelo número indicativo de seção sem ponto. Atenção: não se faz citação na introdução.)
NORMAS: O texto do artigo deverá ser configurado em papel branco, formato A4 (21 cm x 29,7 cm), conter de doze a vinte páginas numeradas e apresentar, conforme este modelo, o seguinte formato: a) Fonte: Arial. b) Margens Esquerda e Superior de 3,0 cm; Direita e Inferior de 2,0 cm. c) Título: centralizado, em negrito, caixa alta e tamanho 11. d) Nome(s) do(s) autor(es) por extenso, seguido(s) do(s) órgão(s) de fomento à pesquisa e sigla da Instituição, depois de hífen. e) Resumo: termo em caixa alta e negritado, seguido de dois pontos e de texto de até 250 palavras, justificado, parágrafo único, fonte Arial, espaçamento simples, tamanho 11, seguido de 02 espaços simples. f) Palavras-chave: termo em redondo, negritado, seguido de dois pontos e de 03 palavras terminadas também com ponto, em tamanho 11. g) Corpo de texto: contendo introdução, desenvolvimento e conclusão, parágrafos justificados, com tabulação de 1,25cm na primeira linha, numeração progressiva de seções e em tamanho 11. h) Espaçamento entre linhas do texto: 1,5 (inclusive entre parágrafos). i) Inserir 02 espaços de 1,5 depois do último parágrafo e antes do primeiro parágrafo de cada seção ou subseção. j) Notas de rodapé: (evitar, se possível), indicadas por número e em tamanho 10. k) Citações: até 03 linhas colocar entre aspas, no corpo do texto; com mais de 03 linhas sem aspas, tamanho 10, com recuo de 04 cm e seguidas de referência autor-ano-página. l) Evitar anexos. m) Referências: alinhadas à esquerda, tamanho 11, espaçamento simples e uma linha de espaçamento entre as referências.
2 TÍTULO DA SEÇÃO (em caixa alta, negrito e com número indicativo de seção sem ponto)
Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono.

Em citações diretas com 4 linhas ou mais, utilize recuo de 4 cm, espaçamento simples, texto sem aspas e fonte menor do que a do texto. Ao final, entre parênteses, é obrigatório fazer referência ao sobrenome do autor, ano da publicação e número da página. (SOBRENOME, ano, p.)

Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono. Atenção, nunca termine uma seção, ou subseção, com citação.

2.1 TÍTULO DA SUBSEÇÃO (Se houver, em caixa alta, sem negrito, com numeração indicativa de seção com ponto e de subseção sem ponto. Atenção: a quantidade de seções e subsecções do artigo pode variar de acordo com a necessidade, ficando a critério do autor ou autora. Além disso, todas as seções devem conter um texto relacionado com elas.)

Segundo Fulano (2001), nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono. Este é um modelo de citação indireta. Neste caso, não se faz referência à página, não se usa recuo e nem aspas. Perceba que o sobrenome do(a) autor(a) aparece em redondo no corpo da citação e que, uma vez mencionado, basta indicar o ano da publicação nas referências imediatamente seguintes.

Nonono nonono Beltrano (2002, p. 34) afirma: “nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono”. Neste exemplo, por ser uma citação direta, exige-se aspas e indicação de página. No entanto, como a citação não ultrapassa 3 linhas, deve vir inserida no corpo do texto.
Nonono nonono o mesmo Beltrano (2002, p. 34) afirma ainda que “nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono”. Portanto, não se usa idem ou ibidem em referências de corpo de texto.

Nonono nonono já Cicrano afirma que “nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono” (2006, p.113). Este é um exemplo de citação direta que não ultrapassa 3 linhas e com autor, data e página referenciados após a citação.

3 TÍTULO DA SEÇÃO
As ilustrações (quadros, figuras, fotos, gráficos, etc.) devem localizar-se o mais próximo possível do texto a que se referem e apresentar uma numeração sequencial em algarismos arábicos de acordo com a ordem de ocorrência no texto.
IMAGEM

Imagem 01 – legenda explicativa e fonte

As tabelas também devem ter um número sequencial em algarismos arábicos, inscrito na parte superior, a esquerda da página, precedida da palavra “Tabela” (sempre que o artigo apresentar duas ou mais tabelas). Além disso, cada uma deve possuir um título por extenso, inscrito no topo da tabela. A referência, caso seja uma citação de outra obra, deve ser colocada imediatamente abaixo da tabela precedida da palavra Fonte. O tamanho da fonte usado para legendas de ilustrações e tabelas deve ser Arial 10. Veja o exemplo abaixo:
	Nome da Tabela

	Nonono
	Nono
	Nono
	Nono

	
	
	
	

	
	
	
	


Tabela 1: Título
Fonte: IBGE (2005)

4 CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono. Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono. Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono. Nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono nonono.

REFERÊNCIAS (iniciando em nova página, sem numeração, pois não se trata mais de parte textual e sim pós-textual. Atenção: as referências devem ser apresentadas em ordem alfabética de sobrenome do autor-data e alinhadas somente à margem esquerda.)

[Exemplo de livro]

SOBRENOME, Nome do autor. Título da obra. Cidade: Editora, Ano.

[Exemplo de autor(a) repetido]

______. Título da obra. Cidade: Editora, Ano.

[Exemplo de parte de obra com autor específico]

SOBRENOME, Nome do autor do capítulo, da seção ou do artigo. Título do capítulo, seção ou artigo. In: SOBRENOME, Nome do autor/organizador (org.). Título da obra. Cidade: Editora, p. x-y (número das páginas do capítulo ou artigo), Ano.
[Exemplo de Monografia]

SOBRENOME, Nome do autor. Título da monografia. xx f. (quantidade de folhas) Monografia (Departamento no qual a monografia foi defendida) – Nome da Faculdade, Nome da Universidade, Cidade, Ano.

[Exemplo de Dissertação/Tese]

SOBRENOME, Nome do autor. Título da tese. xx f. (quantidade de folhas). Tese (Doutorado em – área de estudo) – Departamento em que a tese foi defendida, Nome da universidade, cidade, estado, ano.
[Exemplo de Informação de Internet]

SOBRENOME, Autor. Título. Disponível em:

<http://www.endereço completo do site. Acesso em: dia, mês, ano, hora.
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